

శ్రీమత వాణిజ్య పరిశోధన
వారసత్వ
జిల్లా మజిలీలు, తన
(మరణ సంబంధిత పత్రం)

1956
సెప్టెంబరు
27

గౌరవ వాణిజ్య పరిశోధన వస. ఆర్. ద. సె., వేదాంతం
అధ్యక్షులు, బి.వి. నోటూ, వస. కె. ద. సె., మరణ గోపియ మనన,
నాటకాల సంకలనం]

వాణిజ్య పరిశోధన - జిల్లా మజిలీలు ఇచ్చిన
నిరీక్షణ ఉత్తరాలు - నివేదిక రూపం వాణిజ్య పరిశోధన సంబంధిత
రూపం ఆమోదం - తరఫు పరిశోధనలకు ఆధారాలు నిరీక్షణ
- చట్టాలు - " ఆ ఉత్తరాలు జరిచే యుటకు గల ఆధారాలు
వాణిజ్య పరిశోధన పరిశోధన చట్టం, 1950 (1950 సం IV వ
చట్టం సెక్షన్ లు (2)(3), 7.

వాణిజ్య పరిశోధన చట్టం 1950 లోని భాగం-3,
ఉపభాగం (3) వాణిజ్య పరిశోధన చట్టం సబ్
సెక్షన్ (2) లో పేర్కొన్న అధికారి అతను ఆ వాణిజ్య పరిశోధన
రూపం వాణిజ్య పరిశోధన గల కారణాలతో సహా
నివేదికలు ఈ మధ్య కాలంలో రూపం వాణిజ్య పరిశోధన విషయ
పోత అటువంటి ఉత్తరాలు పంపించే రేఖల కంటే ఎక్కువ కలుపుట
అమూల్య ఉండదని పేర్కొంది.

సెక్షన్ 7(1) కొరకు " ఒక నిరీక్షణ ఉత్తరం మేరకు ఒక
వాణిజ్య పరిశోధన అటువంటి ఉత్తరం చేసిన అధికారి

ఆ వ డ్డె డ్డెవకు గల క రణల త లియచేయలి మరియు
 అటవంపి డ్డెవకు వ డ్డెకం , త ఖగ సంబుధిత
 వ డ్డెవకి వి సెనీయకనుటకు అవక శం ఇవపలి .

వోడెడివ డ్డెవకు చటూ 1950 లో సి సోకెష 3(2)
 కిరెద జిఱు మ జిఱు జిఱి చే సిన డ్డెవలను అనుసరియి
 27.01.1956 త దీన వి డ్డెనర లను అరెణు చే శరు . డ్డెవల
 తరువత రో డె అతను తనని పేదకు ర షెర వ డ్డెవకి పంపా
 వ రు ద సిసి ఫిబెయి 3 , 1956 న ఆమీదియరు . ఈ మధ్య
 డ్డెవలకు గల క రణలను జిఱు మ జిఱు రిపి యియి
 చటూసిన సోకెష -7 కిరెద త దీ 31.01.1956 న వి డ్డెనర లకు
 ఇచుచరు . ఈ క రణల వ డ్డెన 6 వ ఫిబెయి 1956 న ర షెర
 వ డ్డెవకి పంపరు. వి డ్డెనరు తమ ని భుదు యి కెక
 చోఱుటను సపలు చే శరు మరియు ఇతరమలోత వ టాగ , సోకెష
 3(3) తో డ్డెనన “ grounds on which the order has been made” పదమలు
 చటూసిన సోకెష 7 లో సూచియిన పదలు ఒకేకునీ , అవి ఒకే
 అరెధ కలిగి ఉండలని మరియు సోకెష -7 లో సూచియిన క రణల
 వ డ్డెన సోకెష 3(3) కిరెద ని పేదకీత వ ట ర షెర
 వ డ్డెవకి ని రె భుదు డ్డెవల ఆమీదు కయే ముందే
 పంపలేదని ఇకకు చటూ నో డ్డెయిన వి డ్డెను అతికమీయబడినదని ,
 దరిమిల ని రె భుదు చటూ వి డ్డెయిన వ దియరు . జిఱు
 మ జిఱు పంపినని పేదకీత ని రె భుదు డ్డెవ జిఱి చే సిన
 వ డ్డెనరేతప ట త ను అఱి డ్డెవను ఇచుచటకు గల
 ముఖియల (మ టిరెయిస్) కూత త లిరురు .

సంకేప 3(3) కొరత జోలు మ జిన్యో తన ని పదికొత్త
 వ ట పంపొలిన క రణలు పంపకోవడం తరువత వ పిన సంకేప -7
 కొరత ని రె భుదతునిక ఇవము ఆ ఉపవి భగం నో ఠలను ఉలొమున
 క ద మరయు ఈ ముఖొలులై తన ఉలొవ ని పదియిన్ముపడే
 అది తగు వి ధంగ వ పియిన్లు . చ్చుమలీని సంకేప 3(3) మరయు
 7లీని “the grounds on which the order has been made” అనన వ ఠొరణ
 పరిధ మరయు ఉదొం పొత భి న్నముని మరయు
 ని రె భుదతునిక ఇచ్చు క రణలు , ఆ ఉలొవల ఆమీచనిక
 ముందగ సె రొత వ ఠుతమ ముందొండటతపమిసరి క ద .

ఒరిజినల్ అధిక ర పరిధి: 1956లో ని 0100 మరయు ని 0101 వి పిన్లు .

**ర జెలుగలీని ఆదొ 32 వ ఠ రం హా పియస్ క రొమె
 న్ షువరతీ రిపె లకో సు వి పిన్లు .**

వి పిన్ల తరపన వసని చ్చొడి , న ధన చ ర్దర గొత మరయు
 జనొడొ శరమ.

CK ఉ ఠొత , భ రతదశ ని లిసిటర -జనరల్, పో ర్స్ A. మ హత
 మరయు RH ధీ బొ , వ ఠొత దల కే సు.

1956 సంకేప 17 కొరు తీ రొపను నొరుముతొ వ ఠొలమ
 అరొయొ

ఇవి ర జెలుగలీని ఆదొ 32 వ ఠ రం హా పియస్
 క రొమె న్ షువరతీ కుడిన రిపె జ రీక సంబుధియెన
 వి పిన్లు . 1956 జనవరి 26న జోలు మ జిన్యో ధ స ,
 వి పిన్లను ని రె భుదతునిక మరయు ఆదొలను ధ స అమలు
 చ్చొయడొ , 1950 వొడుడిమ్ ఠి ఠ్నమ్ యొ ఠొ IV (ఇక్ష్ట
 చ్చొయగ సుచొయ) సంకేప 3(2) కి ఠ ఉలొవలు జ రీ చ్చొరు .

27 జనవరి 1956న అర్రోను చేశారు. మరుసటి రోజు, జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ తనని పేదకను రక్షణ వర్ధమానానికి పంపారు, అది 3 ఫిబ్రవరి 1956న ఆమోదించబడింది. ఇంతలో, 30 జనవరి 1956న జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ఏ క రణలపై నిరంబధ ఉత్తమాలు ఇచ్చిన రిపోర్టును మరెంపు 1956 జనవరి 31న విటిపనరు అదే విషయంపై తిరిగిచేశారు. ఈ క రణల వర్ధిని 6 ఫిబ్రవరి 1956న రక్షణ వర్ధమానానికి పంపారు.

విటిపనరు రెండు క రణలపై నిరంబధ యొక్క చేతులుటను సవలు చేశారు. మొదటి చట్టానికి సెక్షన్ 7 కి యతమకుఅందియిన నిరంబధ కేసుని సంబంధయిన క రణల అసెషుటా ఉన్నాయని, రెండవ చట్టానికి సెక్షన్ 3 (3)లోని నిర్ధారణలను పరిపాలన వరు వదిలారు. 1956 జనవరి 28న తనని పేదకొత్త వలగా క కుడా 6 ఫిబ్రవరి 1956న రక్షణ వర్ధమానా ఉత్తమాను ఆమోదయిన తరపత జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ద్వారా రక్షణ వర్ధమానానికి పంపబడింది.

మొదటి వివరాలే ఎలాంటి సత్యం లేదు. విటిపనరు పయిన సమచరాలే ఇలా ఉంది" 1955లో వర్ధమానా, మేధుధ స జిల్లాకు ఉంబరగవ, ధను వర్ధమాన మరెంపు జవవార తలకలలో ఆదిపనీల రపనయ సమపేశం నిరంబయి, గొంతుల నుండి వచ్చిన కులీలను భూసమల వడు పని చేయకుడా నిరంబయినా బెదిరింపులు, హియ మరెంపు దహను చేయడం అవలంబయవని వరిన వర్ధమాన మరెంపు పంపారు. మే వర్ధమాన మరెంపు

పుస్తకాలపాఠం వేళ తోడు పుస్తకాల , ఈ తలకలను ఆదిపాఠం
 వేళు గలబెదోయడు , హియోయడు మరయు కలయ వంటి అనేక
 కేసులు ఉన్నాయి . ఈ కేసుల కోసం కొరత
 వివరాలు....." తరువాత కేసుల వివరాలు పాఠ
 ఇచ్చారు అందరి వారు వ్రాసినవి ఆరేపియన రహస్య
 సమస్యలు వున్నాయి , వాకకు జరిగిన దని గురించి ఎలా
 వివరాలు ఇవ్వబడినవి , వాకకు అందరి జరిగిన నాథులు వాకకు
 చాలా వివరాలు , అసలుగా ఉంది తిరుగుబాటునది
 వివరాలు వదిలారు . అయితే , తరువాత వివరాలు , అనేక సంఘటనలు
 జరిగిన తరువాత చివరకు మరయు సమస్యలు తప్పకుండా ఆ తరువాత
 సమస్యలను నిర్వహించుటకు నాథులు తప్పకుండా . తదుపరి
 వాకకులను బహుళం చేయడం వాకకు వారుజనల రోతు
 కూడదని ఆ సమయం తిరుగుబాటు మొత్తం సమయం చివర
 దని గురించి అభియోగాలు మొత్తం వివరాలకు వివరాలు మరయు
 దున్నవి వారి వివరాలు ఇవ్వబడినవి వీలు కలిపియడు చాలా
 వివరాలు మేము అభివృద్ధిపరుస్తున్నాము . రజయగలను
 అయితే 226 వాకకు బయట పుస్తకం వివరాలు వేసిన
 హియోయ కలయ దరఖాస్తులు వాకకు నాథులను
 చాలా తీసుకున్న అభివృద్ధి ఇది మరయు మేము దాని
 పరిష్కారం . అందువలన కలయ అసలుగా ఉన్నాయి
 వివరాలు వివరాలకు తప్పకుండా .

రే యవ వివచనానీ సంబుధియే, ఈ వ డ్డెన్జు వ డ్డెమ గల చ్చటయిన సంబుధిత నోకొమె లన వి యవొయం ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది:

నోకొమె 3(1) "కీ డెయ వ డ్డెతమ లే చ ర డ్డెయ వ డ్డెతమ :-

(ఎ) ఏ వ డ్డె అయిన ఏ వి ధాగానూ వ డ్డెకూలాగా వ డ్డెమరేయటను నోరధియే ఉండేయే సంత్యోషిత చే యిత -

(i) భ రతదేశ రోకొమె , వి దేశ అధిక రయిత భ రతదేశ సంబుధలు లే చ భ రతదేశ భదత , లే చ

(ii) ర డ్డెయ భదత లే చ వ డ్డె భదత నీరేమణ , లే చ

(iii) సమజానీ అవసర్మన సరఫల మరయ నే వలనీరేమణ ; లే చ

(బి) ఫ రెనోయ య డ్డె , 1946 (XXXI ఆఫ్ 1946) యో కక ఆర డ్డెయ వి దేశయదా ఉనన ఏ వ డ్డె సంబుధియే అయిన భ రతదేశయో కె నుగే అయిన ఉననన నీ యయితే ఉండేయే లే చ భ రతదేశం నుయే అయిన బవోకరణకు ఏరవోయ చే సే ఉండేయే , అటవంటి వ డ్డెయ నీ రేబుధియమసి ఆదేశయత ఉయేవ ఇవయ అవసరయిన సంత్యోషిత చే యిత

(2) కీ డె అధిక రయితే ఎవరన , అవి-

(ఎ) జోయ మే జోయయ ,

(బి) ఇందు గురేయ ర డ్డెయ వ డ్డెతమ దోవల వ డ్డెకూలాగా అధిక రం వి యిన అదనుజోయ మే జోయయ ,

(సి) బె యయి , కలకత , మద్రసు లే చ వ్హ దుబద | వో సీసు కమీషనర్ ,

(డి) పై దుబాబు రిపోర్టును కలెక్షన్ సబ్-సెక్షన్ (1)లో సి
 కౌంటి (ఎ)లో సి సబ్-కౌంటి (ii) మరియు (iii)లో తెలిపిన విధంగా
 సంవృత చియిత, పోలీసు సబ్-సెక్షన్ దఖలుపడనఅధికారలను
 వినియోగించకవచ్చు .

(3) సబ్-సెక్షన్ (2)లో పోలీసు అధికారి ఈ సెక్షన్ కి య
 ఏదైనా డిమాండ్ ఇచ్చినప్పుడు అతను ఆ డిమాండ్ చేసిన
 కారణాలతో పాటు తన ఆధీనంలో ఉన్న రిపోర్టు వర్తమానిక
 వియస్ నివేదికలను అతని అభిమతం వేరు ఈ అడ్డం
 వర్తమా చూపి ఇతరవివరాలు మరియు నివారక నిరీక్షణ (రెండవ సవరణ)
 చట్టం, 1952 వారంభమయిన తరువాత చేసిన అటవంటి డిమాండ్
 ఈలేప రిపోర్టు వర్తమా ఆమోదించే తప్ప, అది చేసిన తరువాత
 పననయ రేజుల కంటే ఎక్కువ కలు అమల్లో ఉండదు

4) ఈ సెక్షన్ కింద రిపోర్టు వర్తమా ఏదైనా డిమాండ్
 చేసిన లేదా ఆమోదించినప్పుడు వీలైనంత త్వరగా ఆ పోలీసు
 కారణాలతో పాటు మరియు రిపోర్టు వర్తమా యొక్క అభిమతం
 వేరు అటవంటి డిమాండ్ ఇవ్వడానికి అవసరమగువర్తమా గలఇతర
 వివరాలు కేసు వర్తమానిక నివేదికలను .

సెక్షన్ 7(1) “నిరీక్షణ డిమాండ్ అనుసరించి ఒక పోలీసు
 నిరీక్షణయిన పోలీసు డిమాండ్ చేసిన అధికారి వీలైనంత త్వరగా
 కనీస నిరీక్షణ తీర్చి నుండి ఐదు రేజులలోపై డిమాండ్ ఇచ్చినట్లుకు
 కారణాలను అతనికి తెలియజేసి ఆ డిమాండ్కు వ్యతిరేకంగా తగిన
 వర్తమానిక వినియోగించును ముందస్తు అవకాశాన్ని అతనికి
 కలిపివచ్చు . (2) సబ్ సెక్షన్ (1) లో వేరు వేరుజనులకు

వ డిటెక్టు కపసి భ వ యే వ సత్తు లను బవోరతు చే యమసి ఆ అధికారిని నో డి యదు ”.

ఈ సోకెషు లైవ , వ డిటెక్టు లు కే సు శోర ఛటోజి గ రి వ దున ఏమీటూటే , సోకెషు 3 (3) వ తరం సోకెషు 3(2) లో వ డిటెక్టున అధిక రులో ఒకరు నీ రె బుధునిక ఆ డి ఛే సెన్సుపడు -ఈ కే సులీ అల చే యబడియి - ఆ అధికారి తక్కుమీ రోషు వ డిటెక్టునిక డ్డతవ చే సిన క రణ లిత కలిసి వ సత్తుని ని పేదియలి ; నీ రె బుధునిక హాక కులను క ప డేయకు ఈ ని బుధున న్ మొట డ్డత యబడియి , ఈ క రణ లను పరిగణనలోకి తీ సుకునన మే దుట వ డిటెక్టు డ్డతవను ఆమేదియల వ డు అని నో డి యుచాకపలి ;, అందువల వ డు డ్డత వ రు ఆ డి ఛే సు ఆమేదియకమందే రోషు వ డిటెక్టునిక ఆ ఆధర లను అందుబ డులీ డంచలేది , వ డిటెక్టు కే సులీ జరిగినట్టా , శ సును నో డి యిన వ డిటెక్టు యి కెక న్ మొటున డ్డతవను డందే మరెయి నీ రె బుధు చ్చటెరు డ్డత మ రే డి .

ఇంపడు , 1956 జనవరి 28న సోకెషు 3(3) కి య జో టు మే జిన్సు ఒక ని పేదిక పంపెనుపడు , అతనుకే వలు డ్డతవను రుపొ డేయిన వ సత్తుని మ తమే క కుయ త ను ఏ అంశ ల ఆధరంగా డ్డతవలీ డుచి కుళ ని పేదికను పంప డి వ డిటెక్టుది తరపన డ ఖలు చే సిన అఫి డి డి ను డి న్ మొటుయి . నీ రె బుధు 1956 జనవరి 30న రుపొ డేయి , 1956 జనవరి 31న తమకుతే లియజేసిన ఆధర లను కుళ ని పేదికతే వ డు పంప లిసి వ డిటెక్టు వ దున. జో టు

మ జిన్సాక్సు

చే సినది సొకొమ్

3 (3) యీ కెక నోడొలను

తగినంత వ పియెయ అసేది వ డొన , మరెయ అది ఆ సొకొమ్ ప్ర సంభవేదే " ఆడొ చే సిన ఆధరలు " అసే పదల వీ వరణ్ణు ఆధరపడి ఉంటుయి. ఈ పదలను వ పి సహజ మరెయ స థరణ అరొణ్ణీ అరొధ చే సుకుయే , అవి ఆడొ కు ఆధరగా ఉసిన వైదూ సమచరం లే త అరాళలను కలిగి ఉంటుయి. ఆకొస వొడొ క్కొనొస నీ ఫుటువ " గొరొడొ " అసే పదనికొ కొరిది అరొణ్ణున ఇసతయి : ' బేస , ఫె యొపన , మో పిమ్ , చే టొణుటు అయ్యే క రణు '. ఈ నీ రొషున్నువ , జి టొ మ జిన్సాక్సు నీ రొబ్బుం యీ కెక ఉొణ్ణొవను రొపి యెయటకు ఆ అరాళలను సరెన ఆధరగా వడియవచు . క సీ క సీ సొకొమ్ 3(3) లో " ఆడొ చే యబుడిన ఆధరలు " అసే వ డొరణ , పదనికొ పదు సొకొమ్ 7లో ఉసనొణ్ణి ఉంది అదే నీ రొబ్బునికొ అదే వ డొరణ వసతయి అసి చటొణురు వ దియరు తపొమిసొగ అదే నీ రొబ్బునొసి తీ నుకీవ లొసరు . సొకొమ్ 3కి క వలసేయె ఏమొట , నీ రొబ్బునికొ సంబుధియిన ఉొణ్ణొవను రొపి యెయిన్పడ ఆ అధికొ ఆ ఉొణ్ణొవకు సంబుధియిన క రణలను రొపి యెయ , ద సొసి సొకొమ్ 3(3) కి య రొషొర వ డొణ్ణొవనికొ పరాపి మరెయ సొకొమ్ 7 కి య నీ రొబ్బునికొ . అందువొలు ఉొణ్ణొవకు ఆధర్మన అరాళల నీ పేదికను కీ వలు రొషొర వ డొణ్ణొవనికొ పంపడు సరొపేడు . మొకొస వొలె యీ కెక ఇంటొర వొణ్ణొవన ఆఫ్ నొ టొయొన , 10వ ఎడిషన , వో పీ 522లో సి థ గంవై న ఆధరం ఉంచుబడియి.

"అనీ సంభారణలీ చటణీసీ వీ తీ భ గలీ ఒకే
 వీ డేరణు ఉపయోగేయడు దోపల ఒకే అదే ఆరధ
 సూచియబడతందనీ భ వీయడు సహీతుక్మనీదీ " .

వి టిపనీరు వ దీయన నీరణు నీ యమబాగ నోధపడియి , అయితే
 చటణ యీ కేక నీ జ్ఞమన భ వన ఏమీ నీరణుచడలీ ఇదీ ఒక
 అంశంగ మ తమే ఉంటయి. నీరణు నీ బుధనవీ నక డేరణు
 మరీయ శ సన పధకలీ ద నీసి చేరచటకు అమరీకకు సంబుధియి ఏదీ
 అవసరమీ గరణి నీరణుయడు . "ఊహీయడు", అదే పదలు ఒకే
 ఆరణు ఎంతనీ మేమగ మరీయ "ఒకవీళ తగుక రణు చేపహలిగిత
 చటణీసీ ఒక భ గలీ ఉనన ఒక పదనీ చటణీసీ మరక
 భ గలీ ఉనన ద నీసి నుయి వీరే ఆరణు తీ నకవడు సరనీదీ " అనీ
 కొడు చేపరు (శ సన చటణ , 5వ ఎడవన , వీ టీ 159). మరీయ,
 వి టిపనీరు ఆధరపడిన మ రణు వీల చటణ యీ కేక
 వీ డేరణు ఇంక గమనీయనీదీ :

"క నీ ఊహ వీరణు బల్మనీదీక దు ఒక ఉండదు ఒక పదు ఒకే
 శ సనలీ మరీయ ఒకే వీ భగలీ కూడ వీ పధ ఆరణు
 ఉపయోగేయచచ " . (చటణ వీ వరణ వీ టీ 322)

రీ య నీ బుధనలను వ టి సందోభులీ పరీరణీత ఆ సప
 కొణై వ్రీ వీరణునన ఆధరలు ఉననీపడు సకమ 3(1) కీ డెర
 వీ రువతనీకి మరీయ రణు వీ రువతనీకి , నీ రబుధ
 డేరణువను జీరీ చే సీ అధికరణు కలిమీనీయ

కనిపిస్తుంది . ఈ నిబంధన కింద ఉత్తర చీ సెన్సుపడు , సెక్షన్
 7 వే కరం నిరబ్ధానికే గల క రణలను నిరబ్ధితుని హాక కు
 వీలైనంత త మగ తే లియజేయలి మరయు ఆ ఉత్తరవి
 వ డియకగా వ రొనిధయ చే నుకేవడనికే అతినికే వే ల
 కలిగివుంది , ఇది ఆర్డర్ 22(5) వే కరం ఒక హ మీ ఇవపడిన
 వ రధమిక హాక కు తరువత సెక్షన్ 3(2) కు వసేత ఇది సెక్షన్ 3(1)
 కింద రోషు వ ధుత్తునికే దఖలు పడిన అధిక రనిని అందాల
 వ రొనన అరాక లకు సంబంధియే నో డుట అధిక రులచే
 వి సయిగే యబడుతుంది . సెక్షన్ 3(1) కింద ఇది రోషు
 వ ధుత్తునికే ఇవపడిన అధిక ర వి కే డియరణ వ డినిధి తన
 అధిక ర పరిధిలీ మరయు నో డుటగా మరయు నోకడుటగా
 వ డురొనుతున మరయు అతిస్ప రోషు తగిన మరయు
 సమంధాత్మమన ని యోత్తు మరయు పరమోక్షు కలిగి ఉంటుంది
 నో డుటయకనికే వి భగం 3(2) వే కరం చరయ తీ సుకుసెన్సుపడు
 వ డియవలసిన వ డియ వి ధనని 3(3) సెక్షన్ అమలు
 చే సుతుంది . సెక్షన్ 3(2) కింద ఉత్తర చీ సే అధిక రి తదనుగుణగా
 ఉత్తర యి కెక వ సెక్షని ద సి క రణలొతే వ డి
 రోషునికే తకణమే ని వేదియలి మరయు పననయా రో బలొప
 ఆర్డర్ ను రోషు ఆమేదియకొపేత అది తనుతతసే
 ముగిసిపేతుంది . ఈ ని బంధనల రోషు వ ధుత్తు మరయు ద సిక
 లో బడి ఉనన అధిక రుల చట్టబద్ధమన వి కే డియరణ కొరయ ద సి
 అధిక రనిని వి సయిగే యకేవడు మధయ వ డురొని
 ని యోత్తుయకనికే ఉడియకొమి మరయు వ డి పరిధి

నిరభివృద్ధిని ప్రోత్సహించే వ్యూహాన్ని సెక్షన్ 7 నుండి రక్షించే
 వ్యూహాన్ని ప్రోత్సహించే బిల్లును ఉంటుంది మరియు దీని ఆధారంగా
 అధికారులు సెక్షన్ 3(3) వేరు నిరభివృద్ధిని గల కారణాలను
 సంబంధిత అధికారి రక్షించే వ్యూహానికి తిరిగివచ్చేటట్లు ఉంది
 సెక్షన్ 7 వేరు నిరభివృద్ధిని ఆధారంగా నివేదికను పంపి
 తీసుకు వచ్చే అతను ఉత్తరాలకు వ్యతిరేకంగా తిరిగివచ్చేటట్లు ఉంది
 సెక్షన్ 7 వేరు నిరభివృద్ధిని ఆధారంగా నివేదికను పంపి,
 తీసుకు వచ్చే అతను ఉత్తరాలకు వ్యతిరేకంగా వ్యతిరేకంగా
 చేయవచ్చు. 'రెండో సెక్షన్ ఉత్తరాలకు చాలా బిల్లును ఉంది ఇది
 సెక్షన్ 3(3)లో " ఉత్తరాలకు చేయబడిన ఆధారాలు " అనే
 వ్యూహాన్ని ఇది సెక్షన్ 7 లో అదే అర్థంలో భవిష్యత్తు.

సెక్షన్ 3(3) లో వేరుని కారణాలు సెక్షన్ 7 లో
 వ్యూహాన్ని వ్యతిరేకంగా సమంగా ఉండాలని శాసనసభ ఆలోచించి
 ఉండవచ్చు, అయితే కింద వ్యూహాన్ని వివరించే ఆ
 అధికారి భవిష్యత్తును నిరభివృద్ధిని ప్రోత్సహించే
 చేయవచ్చు సెక్షన్ 7(2) అధికారులు ఉంది ఈ ప్రకారం సెక్షన్
 3(3) కింద రక్షించే వ్యూహానికి అధికారి నివేదిక
 వ్యూహాన్ని కనిపిస్తుంది. మరియు ఆమెను కేసు ఆధారంగా
 అవతరించు. సెక్షన్ 3(3) కింద అందించబడిన ఆధారాలు సెక్షన్ 7 కింద
 నిరభివృద్ధిని తిరిగివచ్చేటట్లు అవసరం లేని విషయాలను కలిగి
 ఉంటుంది " ఉత్తరాలకు చేయబడిన ఆధారాలు " అనే వ్యూహాన్ని రెండో
 విభాగంలో ఒక అధికారి కలిగి ఉండదు

ఈ ముగింపుకు మౌఖిక మరే కరణం కూడా ఉంది సొకమ్
 3(2) లో పోషణ అధికారి దీని ముందు ఉంచిన అంశాలను పరిశీలిస్తే ఆ
 సొకమ్ కి దాని చరయ తీసుకోవలసి నిరబ్ధాని ఆదేశం సొకమ్
 3(3) వేదం ఆ పోషణ వేదం రేఖ వేదంతో
 ఆధారిత నివేదికలు . కనీస సొకమ్ 7 వేదం , అధిక రి యొక్క
 విధి ఏమిట , వీలైనంత త్వరగా నిరబ్ధాని ఆధారాలను
 తిరిగి పరిశీలించు . ఇప్పుడు , డాక్టర్లకు వేదంతో వేదానియ
 వహించడానికి డిటెన్షన్ అవకాశం కల్పించడం ఈ నిబంధనయొక్క
 లక్ష్యం కబోలు , అతను అలా చేయడానికి వేదం కరణాల తగిన
 విధంగా భవించును మరియు వివరంగా ఉండాలి.
 చట్టం సొకమ్ 7 కి దాని నిరబ్ధాని ఇవ్వలసిన సమచరం
 అనేది డాక్టర్ల మరియు దాని మౌఖిక ఉన్న వివరాలకు
 సంబంధించిన ఆధారాలను సొకమ్ 7(2) కి లోబడి నిరబ్ధాని ఆధారం
 పత్రం అని నోటు తిలకించు ; అయితే సొకమ్ 3(3) కి దాని
 రేఖానికే ఇచ్చే నివేదిక శిఖల మధ్య అంతరం రహస్య
 సమచరం నోటువల్ల తక్కువ అధికారిక పత్రం , ఇది డాక్టర్ల చేసిన
 వివరాలను కలిగి ఉంటుంది. వీటి పరిధి మరియు డాక్టర్ల చల
 బిన్లు ఉన్న రేఖ సమచరంలోని విషయం ఉండాలి డాక్టర్ల
 సరికద .

శ్రీ వ. నీ. చంద్ర , నిరబ్ధాని అందించిన ఆధారాల
 రేఖ వేదంతో ఉత్తరం ఆమె దేవుడు ముందు తపస్వినిగా
 ఉండాలి తన పదనకు మౌఖిక వేదం నోటువల్ల కనియ

బి యియి ర్షోతు వోదస్ ఆతమ ర మె శోధు వైదయ (1)
యో కక క్షోని పరోలనలను కూత ఉదపలేతురు . వ థన
నోలయమోత ఇల అనసరు :

"వై న వోక్షనన వి ధగా డ్తవ చే యజునిక క రణలు ,
నిరేభుమియే అధికరి , డ్తవ చే యజు అవసరమసిసంత్యవైత చే యిన
క రణ లే అనిన్ ష్మయ ఉంది క బోటు డ్తవ చే సిన్మపడు ఈ
క రణలు తపషిసరిగ ఉనికోలీ ఉండలి".

క సీ వై భ గరీ సూచియిన ఆధరలు డ్తవ చే యజునిక క రణలు ,
అవ ఉనన అధికరిక వ డ్తరణిలీ ఉనని క ద మరియ ఈ క్షోరి
పరోలన నుయెమరియన్ ష్మయ త లనతరు :

"వ పి న్ షువం వ డరం , ఆధరలు వ ష్మ ముగేడులు మరియ అనీ
వ ష్మల వి వరణతమ పోత పరనంక దు".

సోక్షు 3(3) కి య ధ న జ్జిలు మే జ్జిలు తన
ని పేదికత వ టాగ పంపడాలీ వై ఫలయ తరువత సోక్షు 7 కి య
నిరేభుమితునిక అతను తే లియజీసిన క రణలీ ఆ ఉపవి భగం క్షోరు
వి ధిని ఉలయియలీదని మా ముగేడు మరియ దే సి వోలొపదికన అతను
డ్తవ చే సిన అంశ లను ని పేదియిన్మపడు అది తగినంతగ
వ పియబడియే .

వి పిపనోరు యో కక ర యవ వ దునకూత వి ఫల్మయే , క బోటు ఈ
దరఖిశులను తపషిసరిగ తే సిపచుచులి

(1) [1951] SCR 167, 178.